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Αγαπητϋ υνϊδελφε, 
 
Ζούμε μια περύοδο ςημαντικών αλλαγών ς’ όλεσ τισ διαςτϊςεισ τησ ζωόσ και τησ καθημερινόσ 
δρϊςησ μασ ςτο ςχολεύο. Η εκπαύδευςη εύναι ϋνασ χώροσ που βιώνει ςε βϊθοσ αυτϋσ τισ 
αλλαγϋσ και εμεύσ πρϋπει εύμαςτε ςε εγρόγορςη για να μπορϋςουμε να ανταποκριθούμε με 
επϊρκεια ςτισ προςδοκύεσ των μαθητών μασ και ςτισ νϋεσ προκλόςεισ.  

 
’ αυτό το πλαύςιο γύνεται και η προγραμματιςμϋνη για την Πϋμπτη 12 Δεκεμβρύου 2013 
επιμορφωτικό ημερύδα ςτο Μουςικό Γυμνϊςιο Κομοτηνόσ (βλ. ςυνημμϋνο πρόγραμμα). ’ 
αυτό την ημερύδα ϋγινε προςπϊθεια να εμπλακεύσ ενεργϊ μϋςω αυτό-καθοδηγούμενησ 
μελϋτησ ςε υλικό που ςου ςτϋλνουμε. Ειδικότερα ςου ζητϊμε να  δοκιμϊςεισ ςτο ςχολεύο 
ςου, τα ςχϋδια μαθόματοσ που θα βρεισ ςυνημμϋνα, ΠΡΙΝ παρακολουθόςεισ τη δειγματικό 
διδαςκαλύα.  
 
Σα ςτιλ διδαςκαλύασ ςύγουρα τα ϋχεισ μελετόςει και εφαρμόςει αφού βρύςκονται ςτα Βιβλύα 
του Εκπαιδευτικού εδώ και χρόνια. Ωςτόςο, φαύνεται ςτην πρϊξη ότι δύςκολα οι 
περιςςότεροι ϋχουν την ευχϋρεια να επιλϋξουν το κατϊλληλο ςτιλ ςε ςχϋςη με το ςτόχο τησ 
διδαςκαλύασ και να εφαρμόςουν κϊποια από αυτϊ ςυνδυαςτικϊ ςτην ύδια διδακτικό ώρα 
πετυχαύνοντασ θετικϊ αποτελϋςματα όχι μόνο ςτο κινητικό μϋροσ του μαθόματοσ αλλϊ 
προϊγοντασ παρϊλληλα και το γνωςτικό τομϋα και τον τομϋα τησ ςυμπεριφορϊσ των 
μαθητών. Σο μϊθημα που ςου ςτϋλνουμε αφορϊ ςτη διδαςκαλύα του Volley που 
προςεγγύζεται με τρύα ό περιςςότερα ςτιλ διδαςκαλύασ. υνοδευτικϊ ςου ςτϋλνουμε τισ 
ςχετικϋσ καρτϋλεσ που θα ςου χρειαςτούν ςτη διδαςκαλύα ΑΥΟΤ ΚΑΝΕΙ ΣΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕ 
ΠΡΟΑΡΜΟΓΕ ανϊλογα με την τϊξη που θα το εφαρμόςεισ. 
  
τη διϊρκεια του ςεμιναρύου με αφορμό τη δειγματικό διδαςκαλύα θα επικεντρωθούμε ςε 
παρατηρόςεισ που ο ύδιοσ ϋκανεσ ςτην πρϊξη και θα ςυζητόςουμε. Για να γύνει αυτό με 
επιτυχύα, θα όταν καλό να ϋρθεισ κϊνοντασ μια ςχετικό προεργαςύα ςτο υλικό που ςου 
ςτϋλνουμε ςυνημμϋνα. ου προτεύνουμε να εργαςτεύσ με τον εξόσ τρόπο: 
1. Πρώτα ‘ςώςε’  ςτον υπολογιςτό και μετϊ εκτύπωςε όλο το υλικό (εκτόσ κι αν ςε 

βοηθϊ περιςςότερο να δουλϋψεισ ςτο ψηφιακό κεύμενο) 
2. Μελϋτηςε το αρχεύο 3-Φύλλο_Εργασίας_ΚΦΑ, διϊβαςε τισ ςχετικϋσ παραπομπϋσ ςτα 

βιβλύα του εκπαιδευτικού και ςτη ςυνϋχεια ςυμπλόρωςε την ϊςκηςη ΑΣΚΗΣΗ_1-ΗΠΓ.  
τη ςυνϋχεια, ςε κϊποια τϊξη από τισ Ε-τ δημοτικού ωσ τισ Α-Β’ γυμναςύου ςτο 
ςχολεύο ςου, προςπϊθηςε να διδϊξεισ το μϊθημα που ςου ςτϋλνουμε ςυνημμϋνο.   

3. ημεύωςε ότι νομύζεισ ότι πρϋπει να ςυζητόςουμε ςτο ςεμινϊριο. 
 
 
Με εκτύμηςη 
 
Ξανθό Κωνςταντινύδου, χολικό ύμβουλοσ ΥΑ 
Σζούλια Κουφού, ΚΥΑ 
Ανδρϋασ Αυγερινόσ, Λϋκτορασ ΣΕΥΑΑ ΔΠΘ 


